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Varnsdorf prozářily plameny: Tradiční 
pálení čarodějnic našlo letos nový domov 

Varnsdorf upálil čarodějnice. Zima je tak oficiálně pryč; foto miw

Varnsdorf          Také letos si 
Varnsdorf připomněl příchod 
jara tradičním pálením čaroděj-
nic, které se konalo 30. dubna. 
Oblíbená městská akce tento-
krát změnila své působiště. Kvůli 
probíhající rekonstrukci náměstí 
bylo nutné najít náhradní prosto-
ry. Po zvážení technických mož-
ností, jako je dostupnost elek-
trických přípojek či bezpečné 
zajištění ohňostroje, padla volba 
na areál pivovaru Kocour.

Změna prostředí však na at-
mosféře nijak neubrala. Naopak, 
letošní ročník nabídl pestrý pro-
gram, který přilákal návštěvníky 
všech věkových kategorií. Úde-
rem třetí hodiny odpolední byl 
zahájen stánkový prodej. Od 17 
hodin patřilo odpoledne dětem, 
pro které bylo připraveno diva-
delní vystoupení Pampeliška. Na 
něj plynule navázal koncert sku-
piny Žampion, jenž roztančil malé 
i velké diváky.

S příchodem večera, v 19 ho-
din, se otevřela i čarodějnická 
zahrada plná kouzel, her a soutě-
ží. O hodinu později převzala hu-
dební taktovku kapela What the 
Funk, která se postarala o ener-
gický doprovod celého večera.

Vrchol programu přišel po se-
tmění. Návštěvníky uchvátila 
působivá ohňová show v  podá-
ní Hypnotice Fire Show, po níž 
následovalo samotné upálení  
čarodějnice – symbolické roz-

loučení se zimou. Tečku za vyda-
řeným večerem pak udělal tichý 
ohňostroj, který rozzářil noční 
oblohu.

I přes změnu lokality se tak po-
tvrdilo, že tradiční pálení čaroděj-
nic má ve Varnsdorfu své pevné 
místo. Další akcí budou městské 
slavnosti, které se letos vrátí do 
areálu sportovní haly v  Západní 
ulici. Do kalendáře si zapište ter-
mín 19. – 20. června. 

                                               Tomáš Secký
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Hasič roku 2025: Nejvyšší ocenění získal 
Dan Schwamberger z Varnsdorfu 

Hasiči trénovali boj s požáry v přírodě
Výcvik prověřil techniku i spolupráci 

Praha        Španělský sál Praž-
ského hradu byl ve čtvrtek 23. 
dubna večer dějištěm slavnost-
ního vyhlášení výsledků 17. 
ročníku celorepublikové ankety 
Hasič roku. Profesionální hasiči 
a zaměstnanci HZS ČR převzali 
ocenění za mimořádné výkony, 
nasazení a přínos v uplynulém 
roce.

Nejvyšší cenu Hasič roku 2025 
udělila porota Danu Schwamber-
gerovi z Varnsdorfu, který v mi-
nulosti  působil jako velitel stanice 
v Děčíně a nyní je ve stejné funkci 
na stanici v České Lípě. 

Zlatou příčku právem obsadil 
díky tomu, že na podzim 2025 
pomohl zachránit lidský život. 
Při říjnové ranní cestě do práce 
se u Nového Boru stal svědkem 
vážné dopravní nehody dvou 
osobních vozidel. Po zabezpeče-
ní místa nehody okamžitě začal 
s první pomocí zraněným, kteří se 
nebyli schopní sami dostat z ha-
varovaných vozů. Hořící vozidlo 

se zaklíněným řidičem duchapří-
tomně uhasil a svým pohotovým 
jednáním tak zraněnému muži 
v automobilu zachránil život. „Bě-
hem profesní kariéry hasiče jsou 
chvíle, kdy vám za vaši práci ně-

kdo osobně poděkuje, že jste mu 
zachránil majetek, zdraví nebo 
dokonce život. Ta chvíle vás může 
naplnit a moti vovat na několik let 
dopředu. A právě toto je pro mě 
ta chvíle, moc vám za ni děku-

ji,“ uvedl Dan Schwamberger ve 
svém projevu po převzetí  nejvyš-
šího ocenění z rukou generálního 
ředitele HZS ČR genpor. Vladimíra 
Vlčka.

Ocenění zamířilo na sever Čech 
také v kategorii Projekt roku. 
Na druhém místě skončil sou-
bor proti požárních opatření v Ná-
rodním parku České Švýcarsko, 
na kterém Hasičský záchranný 
sbor Ústeckého kraje spolu-
pracoval se správou národního 
parku.

Presti žní anketu, která oceňuje 
mimořádné činy nejen profesio-
nálních hasičů, vyhlašuje ministr 
vnitra od roku 2009. I v letošním 
ročníku odborná porota vybírala 
z desítek nominací napříč celou 
Českou republikou. Ocenění jsou 
udílena v celkem devíti  různých 
kategoriích – Hasič roku, Zásah 
roku, Projekt roku, Kolekti v roku, 
Velitel/vedoucí roku, Zaměstna-
nec roku a Osobnost roku.

                                                          Redakce

Dan Schwamberger si převzal ocenění Hasič roku; foto HZS Ústeckého kraje

Dobrovolná jednotka se zúčastnila výcviku hašení lesních požárů; foto miw.cz

Rumburk  Část dobrovolné 
jednotky hasičů z Varnsdorfu 
se v brzkých ranních hodinách 
v sobotu 18. dubna zúčastnila 
specializovaného výcviku za-
měřeného na hašení požárů 
v přírodě. Akci připravili kolegové 
z Rumburku, kteří pozvali okolní 
jednotky ke společnému nácvi-
ku zásahů v lesním prostředí.

Výcvik byl koncipován jako 
prakti cká simulace reálných si-
tuací. Hasiči si vyměnili role – 
zatí mco jedna skupina požáry 
v kontrolovaných podmínkách 
zakládala, druhá je následně li-
kvidovala. Díky tomu si mohli 
účastníci vyzkoušet zásah z obou 
perspekti v a lépe pochopit cho-
vání ohně i efekti vní postupy jeho 
zvládání.

Program byl zaměřen přede-
vším na práci v náročných pod-

mínkách, které jsou pro lesní 
požáry typické. Hasiči trénovali 
manipulaci se ženijním náčiním, 
dopravu vody do speciálních vaků 
i samotné hašení v situacích, kdy 
je vody nedostatek. Důležitou 
součástí  byla také koordinace 

týmu a komunikace během zása-
hu.

Moderní technologie sehrály 
při výcviku významnou roli. Jed-
notky si vyzkoušely vyhledávání 
ohnisek pomocí dronu, což je me-
toda, která se v posledních letech 

stále častěji uplatňuje při zásazích 
v nepřehledném terénu.

Požár automobilu
Před půl jedenáctou večer v pá-

tek 17. dubna vyjížděli profesio-
nální i dobrovolní hasiči do ulice 
Chmelařská, odkud byl nahlášen 
požár osobního vozidla. Plameny 
byly po příjezdu rychle uhašeny, 
škodu v motorovém prostoru ale 
sti hly napáchat velkou.

Dopravní nehoda
V úterý 31. března zasahovaly 

všechny složky integrovaného zá-
chranného systému v křižovatce 
ulic Mariánská x Boženy Němco-
vé, kde došlo ke střetu dvou osob-
ních vozidel. Hasiči zajisti li místo 
nehody a postarali se o únik pro-
vozních kapalin, strážníci městské 
policie řídili dopravu, zdravotníci 
se postarali o účastníky nehody.

                           Hasiči Varnsdorf, redakce
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Svodka: Vybíráme z činnosti Městské policie Varnsdorf

Rumburští kriminalisté objasnili rozsáhlý 
případ podvodů s humanitárními dávkami

Pohozené dopravní značení 
Skupina dětí  telefonicky ozná-

mila, že se ve skateparku v Zá-
padní ulici nachází pohozená pře-
nosná dopravní značka. Hlídka na 
místě nalezla svislou značku IS 
11c (objížďka), která byla násled-
ně převezena na služebnu. Zna-
čení bylo zajištěno proti  dalšímu 
zneužití .

Vozidlo stojící na vyhrazeném 
místě pro osoby se ZTP

Na služebnu Městské policie 
Varnsdorf bylo oznámeno, že na 
vyhrazeném parkovacím místě 
stojí cizí vozidlo a brání opráv-
něnému uživateli v zaparkování. 
Hlídka strážníků na místě zajisti la 
vozidlo značky Hyundai, na které 
bylo umístěno předvolání k pro-
jednání přestupku.

Podnapilá dvojice řešící spor 
na zahradě

Městská policie Varnsdorf při-
jala telefonické oznámení o pod-
napilé ženě a muži, kteří se na za-
hradě vzájemně slovně napadají 
a řeší spor o pronájem pozemku. 
Hlídka vyjela do určené lokality 
a situaci na místě uklidnila. Obě 

osoby odmítly cokoliv oznamo-
vat, muž poté místo dobrovolně 
opusti l.

Prověření oznámení o pode-
zřelém muži na autobusovém 
nádraží

Na žádost Policie ČR prově-
řovala hlídka Městské policie 
Varnsdorf oznámení o muži 
v černém oblečení, který měl ob-
těžovat dívky na autobusovém 
nádraží. Kontrola lokality i okolí 
byla ale s negati vním výsledkem. 
Ani oznamovatelka, ani popisova-
ný muž nebyli na místě zjištěni. 

Informace byla předána zpět Po-
licii ČR.

Pokus o odcizení čtyřkolky 
a útěk podezřelých

Během preventi vní kontroly 
města zastavil hlídku občan, kte-
rý uvedl, že na své zahradě přisti -
hl dva mladíky v motokrosových 
helmách, jak se pohybují u jeho 
čtyřkolky. Po oslovení z místa 
utekli směrem k nemocnici. Hlíd-
ka městské policie provedla kon-
trolu okolí a informaci předala 
Policii ČR, která do oblasti  vyslala 
svou hlídku.

Hudba a nábytek na veřejné 
zeleni

Na služebnu Městské policie 
Varnsdorf bylo oznámeno, že na 
veřejné zeleni před panelovým 
domem v Pražské ulici se nachá-
zí skupina dětí  a dospělých, kte-
ří zde mají vytažené židle, lavice 
a pouští  hlasitou hudbu.

Hlídka strážníků na místě zjisti -
la, že jde o oslavu narozenin ne-
zleti lé dívky. Odpovědná osoba 
byla poučena o platné obecně 
závazné vyhlášce zakazující vyná-
šení nábytku na určená místa ve-
řejného prostranství. Hudba byla 
zti šena a nábytek uklizen.

Podnapilý muž s dítětem a od-
ložená dopravní značka

Občan oznámil na služebnu 
Městské policie Varnsdorf, že 
v okolí divadla se pohybuje pod-
napilý muž v doprovodu chlapce, 
který na přilehlé křižovatce od-
ložil přenosnou dopravní značku 
„30“. Hlídka provedla kontrolu 
okolních ulic, avšak osoby již 
nebyly nalezeny. Dopravní znače-
ní bylo vráceno zpět na své místo.          

                       Městská policie Varnsdorf

Rumburk  Skupina cizinců 
měla pomocí digitálně uprave-
ných lékařských posudků fi n-
govat invaliditu a připravit stát 
o více než 2,3 milionu korun. Ob-
viněno je 22 osob. 

Více než dvacet obviněných, 
padělané lékařské posudky 
a milionové škody. Takový je výsle-
dek případu, který se díky cílené 
a důkladné práci podařilo rozkrýt 
rumburským kriminalistům. Ti se 
začali případem zabývat na zá-
kladě podnětu upozorňujícího na 
podezřelé žádosti  o humanitární 
dávky.

Následným prověřováním kri-
minalisté zjisti li, že nejde o jed-
notlivé excesy, ale o promyšlené 
podvodné jednání. Zahájili proto 
trestní stí hání celkem 22 cizinců 
podezřelých z padělání lékařských 
posudků a neoprávněného čer-

pání státní podpory a obvinili je 
z přečinů padělání a vystavení ne-
pravdivé lékařské zprávy, posudku 
a nálezu a podvodu.

Hlavní roli měl podle krimina-
listů sehrát sedmačtyřiceti letý 
muž, který měl v období od října 
do prosince 2023 na Děčínsku 
padělané dokumenty vytvářet. 
Využívat k tomu měl originální 
lékařský posudek jako předlohu, 
kterou následně upravoval po-
mocí grafi ckých programů. Takto 
vzniklé padělky opatřené uprave-
nými údaji, razítky a podpisy měl 
předávat dalším osobám, případ-
ně je sám využívat při komunikaci 
s úřady.

Do případu je zapojeno dalších 
21 osob cizí státní příslušnos-
ti  ve věku od 25 do 72 let. Část 
z nich měla padělané dokumen-
ty akti vně využívat při žádostech 

o navýšení humanitární dávky, dal-
ší pak v menším rozsahu. Na zákla-
dě falešných potvrzení o invaliditě 
měli cizinci pobírat v různých ob-
dobích v rozmezí let 2023 až 2025 
vyšší dávky určené osobám se 
zdravotním posti žením, ačkoliv na 
ně neměli nárok. Jednotlivé škody 
se pohybují od desítek ti síc až po 
částky přesahující sto ti síc korun.

Zásadní roli v prověřování pří-
padu sehrály znalecké posudky 
a analýza digitálních stop. Bylo 
prokázáno, že dokumenty byly 
ve většině případů vytvořeny po-
mocí so� warové manipulace, 
zejména retuší původních úda-
jů, kopírováním razítek a podpi-
sů nebo skládáním dokumentů 
z více zdrojů. V řadě případů navíc 
vznikly z jediné originální předlo-
hy, což potvrdilo jejich společný 
původ.

Kriminalisté tak postupně 
rozkryli celý mechanismus pod-
vodného jednání od výroby pa-
dělků až po jejich následné využití  
při žádostech o humanitární dáv-
ky státní podpory. Celková způso-
bená škoda byla vyčíslena na více 
než 2,3 milionu korun.

Všichni obvinění jsou stí háni 
pro podezření ze spáchání přeči-
nů padělání a vystavení neprav-
divé lékařské zprávy, posudku 
a nálezu a podvodu. V případě 
prokázání viny hrozí hlavnímu ob-
viněnému i dalším osobám zapo-
jeným ve větším rozsahu až pěti le-
tý trest odnětí  svobody, ostatním 
pak tresty až do výše dvou let v zá-
vislosti  na výši způsobené škody. 
Případ kriminalisté nadále vyšet-
řují a s největší pravděpodobností  
se okruh obviněných ještě rozšíří.

                             por. Bc. Eliška Kubíčková

foto: miw.cz
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Zeleň, lavičky i cestička. Nový minipark 
naproti poště nabídne místo k odpočinku

Varnsdorf     V ulici T. G. Ma-
saryka, naproti  poště, vznikne 
v nejbližší době nový minipark, 
který rozšíří možnosti  odpočinku 
přímo v centru města. Projekt 
navazuje na loňské úpravy toho-
to prostoru a dá mu ještě přívě-
ti vější podobu.

Pozemek, který je v současnosti  
ohraničen betonovou zídkou, pro-
jde částečnou proměnou. Zídka 
bude na dvou místech přerušena 
tak, aby vznikly vstupy k nově bu-
dované mlatové cestě. 

Součástí  projektu je instalace 
dvou laviček, které nabídnou ko-

lemjdoucím možnost odpočinku. 
Prostor doplní také výsadba tří 
nových stromů a jednoho keře, 
jež přispějí ke zlepšení celkového 
vzhledu lokality.

Nový minipark přirozeně navá-
že na úpravy z minulého roku. Na 
podzim zde město nechalo pod 

dříve vysázenými stromy založit 
květi nový záhon. Vznikající pro-
stor tak nabídne příjemné záze-
mí nejen pro obyvatele mířící do 
centra, ale i pro ty, kteří si chtějí 
zpříjemnit čekání například na 
otevření pošty.

                                                    Tomáš Secký

Filmový svátek: Panorama Weekend se blíží
Varnsdorf    Milovníci klasic-

ké kinematografi e by si měli do 
kalendáře poznamenat konec 
května. Ve dnech 29. až 31. květ-
na se v kině Centrum Panorama 
uskuteční již jedenáctý ročník 
Panorama Weekend. Akce je 
součástí  Filmového festi valu 
Nisa a i letos slibuje mimořádný 
fi lmový zážitek.

Hlavním lákadlem přehlíd-
ky je promítání na opulentní 
70mm technice a ve speciálním 
35mm formátu. Diváci se mo-
hou těšit na celkem deset fi lmů, 
které vyniknou nejen obrazo-
vou kvalitou, ale i autenti ckou 
atmosférou. Projekce budou pro-
bíhat na panoramati ckém plátně 

o rozloze až 135 metrů čtvereč-
ních.

Organizátoři lákají na tři dny 
nabité programem, v němž se 
objeví jak vzácné snímky, tak 
i známé klasiky světové kinema-
tografi e. 

Panorama Weekend si za 
dobu své existence vybudoval 
pověst jedinečné události . Kro-
mě samotných projekcí nabídne 
akce také doprovodný program. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
technická překvapení, funkční 
exponáty i rozsáhlou expozici za-
měřenou na fi lmovou techniku. 
Právě spojení fi lmového umění 
a unikátní projekční technologie 
dělá z Panorama Weekendu vý-

jimečnou kulturní událost nejen 
v regionu, ale i v širším evrop-
ském kontextu.

Vše odstartuje v pátek 29. květ-
na od 14 hodin fi lm Old Sha� er-
hand (70mm), na který od 17 
hodin naváže Rolling Stones: 
Let‘s Spend the Night Together 
(70mm). Páteční večer zakončí 
Jedna bitva za druhou (70mm). 
V sobotu 30. května zahájí pro-
gram v 11 hodin Tejemná záře 
nad Pacifi kem (35mm). O tři 
hodiny později je připraven E.T. 
Mimozemšťan (70mm). Od pěti  
hodin odpoledne zazní sálem 
Pulp Ficti on (35mm) a fi lmovou 
sobotu podtrhnou od 20:30 ho-
din Hříšníci (70mm). 

Na neděli je připraven od 
11 hodin fi lm Do pekla a zpět 
(35mm), od 14 hodin Zpívání 
v dešti  (35mm) a nakonec od 17 
hodin Batman (70mm).

Panorama Weekend se koná 
v rámci 23. ročníku Nisa Film Fes-
ti valu, který je organizován na 
deseti  místech v německo-polsko
-českém trojmezí od 26. do 31. 
května. Program Nisa Film Festi -
valu nabízí desítky dalších fi lmů, 
dokumentů a krátkých fi lmů, stej-
ně jako řadu koncertů, přednášek 
a zábavy. 

Celý program festi valu lze na-
lézt na adrese www.neissefi lm-
festi val.net.

                                                  Tomáš Secký 
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Kruh přátel muzea Varnsdorf bilancoval

Ústecký kraj investuje ve Varnsdorfu: 
Nový sportovní areál, v plánu je i tělocvična

Otevíráme sezónu na Mandavské cyklostezce

Varnsdorf     Kruh přátel mu-
zea Varnsdorf se zrodil na jaře 
roku 1996. Původním záměrem 
bylo věnovat se dějinám města 
a regionu, čehož se ihned ujal 
klub přátel historie. Vzápětí  
se pod křídla nově vzniklého 
spolku uchýlili také výtvarníci, 
fotografové, mineralogové, sbě-
ratelé. Jejich kluby získaly pod 
křídly KPMV pro svou zájmovou 
a uměleckou činnost vhodné zá-
zemí, organizační a materiální 
podporu.

Zatěžkávací zkouškou pro fun-
gování spolku bylo uzavření his-
torické budovy muzea v roce 
2009. Kruh přátel muze Varns-
dorf se náhle ocitl bez vlastních 

prostor, kam dosud zval veřejnost 
na přednášky, výstavy, kurzy či 
workshopy. V improvizovaných 
podmínkách a za kolegiální pod-
pory jiných místních insti tucí se 
přesto podařilo udržet konti nui-
tu. Díky tomu se po třech deká-
dách může ohlédnout za stovka-
mi akcí – besed, výstav, exkurzí 
a vycházek, výtvarných soutěží. 
Připočtěme i několik desítek vlas-
ti vědných publikací, které vydali 
nebo se na nich autorsky podíleli.

To vše si členové připomněli 
21. dubna na podvečerním se-
tkání ve varnsdorfské knihovně. 
S trochou nostalgie zavzpomínali 
na turbulentní počátky spolko-
vé činnosti  v 90. letech. Každý 

z pěti  nyní fungujících klubů 
představil průřez svými nejvý-
znamnějšími akcemi. Na plát-
ně defi lovaly vskutku historické 
snímky i fotografi e vcelku nedáv-
né, jejichž historická pati na vynik-
ne v budoucnosti . Mineralklub se 
blýskl výstavkou nerostů, kutací-
ho náčiní a fotodokumentací ze 
svých akcí. Zavzpomínalo se na 
osobnosti , které se výročí nedo-
čkaly, ale jejichž vklad do spolko-
vé činnosti  dnes oceňujeme jako 
zásadní. 

S velkým zájmem přítomní na 
závěr zhlédli prezentaci Josefa Ry-
bánského o historii budovy varns-
dorfského muzea a její současné 
rekonstrukci. Představu o budou-

cím provozu v přebudovaných 
prostorách pak nastí nil ředitel dě-
čínského muzea Vlasti mil Pažou-
rek. A tak jsme již teď natěšeni na 
počátek roku 2028, od kdy bude-
me navštěvovat moderní muzej-
ní expozici a spolek Kruh přátel 
muzea Varnsdorf bude moci opět 
rozšířit své akti vity „ve vlastním“.

Kruh přátel muzea Varnsdorf 
nyní sdružuje téměř osmdesát 
členů v pěti  zájmových klubech 
(historický, výtvarný, fotografi cký, 
mineralogický a přírodovědný). 
Starostkou spolku je Jaroslava 
Štěpánková, funkci jednatele od 
Josefa Zbihleje převzal Josef Ry-
bánský, hospodářkou je Alena Fa-
biánková.                                  KPMV

Varnsdorf    Jaro je v plném 
proudu, a to znamená jediné – 
je čas oprášit kola a společně 
šlápnout do pedálů.

Srdečně vás zveme na zahájení 
sezóny na Mandavské cyklostez-
ce, které se uskuteční v neděli 
10. května. Pojďme si užít trasu, 
která propojuje krásy naší krajiny, 
podstávkových domů a potvrzuje 
spolupráci mezi českými a ně-
meckými sousedy.

Jízda nás povede od pramenů 
až do malebného německého 
Hainewalde. Na trasu se může vy-
dat každý sám za sebe a připojit se 
k nám můžete kdekoliv po cestě. 

Pokud se vám v cíli nebude chtí t 
končit, cyklostezka vás dovede až 
do Žitavy, odkud se můžete i s ko-
lem pohodlně vráti t vlakem nebo 
autobusem.

V cílovém Hainewalde na vás 
bude čekat zasloužený odpočinek 
a doprovodný program – pro děti  
jsou připravené drobné akti vity a 
každý malý účastník dostane v cíli 
zaslouženou odměnu. K dispozici 
bude dobré jídlo a pití  (hradí si 
každý účastník sám).

Kdy a kde se potkáme?
Datum: neděle 10. května  

2026

Sraz: mezi 9:30 a 10:00 
u pramenů Mandavy
Start: v 10:00 vyrážíme po    

směru proudu Mandavy
Chystáte se? Dejte nám vědět! 

Pro lepší organizaci nás potěší, 
když nám dáte vědět, že dorazíte. 
Registrace je nezávazná a zabere 
vám pár vteřin. Registraci lze pro-
vést přes QR kód.

Každý účastník jede sám za 
sebe a na vlastní nebezpečí. Pro-
síme o dodržování pravidel sil-
ničního provozu a ohleduplnost 
k ostatním. Z akce mohou být 
pořizovány záznamy pro potřeby 
propagace regionu.

Těšíme se na vás u pramenů! 
Vezměte rodinu, sousedy a pojď-
me společně roztočit kola nové 
sezóny.

             Tým desti nační agentury 
                                 České Švýcarsko, o.p.s.

Varnsdorf  Studenti  střední 
školy se mohou těšit na nové 
sportovní zázemí. Ústecký kraj 
toti ž zahájil výstavbu nového 
sportovního areálu na přilehlém 
pozemku školy v ulici Karolíny 
Světlé, na kterou v následujících 
letech naváže výstavba tělocvič-
ny.

První z projektů, výstavba spor-
tovního areálu, je již v plném 
proudu. Stavební práce odstar-

tovaly v těchto týdnech zemní-
mi pracemi a jejich dokončení 
je plánováno na začátek příští ho 
roku. Celkové náklady dosahují 
16,5 milionu korun včetně DPH. 
Nový areál nabídne atleti cký ovál. 
Jeho součástí  bude běžecká trať, 
pískové doskočiště, hřiště, sektor 
pro skok vysoký i volná plocha 
pro další sportovní akti vity. Areál 
doplní také ochranné sítě a nové 
oplocení.

Druhá plánovaná investi ce se 
týká výstavby tělocvičny. V sou-
časnosti  se zpracovává projektová 
dokumentace, která by měla být 
dokončena ještě letos. Samotná 
realizace je předběžně plánována 
na roky 2027 až 2028. Odhadova-
né náklady činí téměř 70 milionů 
korun, konečná částka však vzejde 
až z výběrového řízení na zhoto-
vitele.

Současně dojde i k revitaliza-

ci okolí školy. Stávající asfalt na 
nádvoří a zpevněných plochách 
nahradí zámková dlažba. Před 
hlavní budovou vznikne odpočin-
ková zóna s parkovou úpravou, 
lavičkami a zelení.

Mimo to Ústecký kraj investu-
je ve Varnsdorfu také do objektu 
muzea, který prochází rekon-
strukcí za více než 100 milionů 
korun.

                                                   Tomáš Secký
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Sociální a preventivní práce na školách ve Varnsdorfu

Varnsdorf hostil jednání rady Euroregionu Nisa

Jarní brigáda v MŠ Zahrádka se vydařila

Další požár v Českém Švýcarsku: 
Hasiči bojují v těžko přístupném terénu

Varnsdorf   Město od září 
2025 realizuje projekt „So-
ciální a preventi vní práce na 
školách ve Varnsdorfu“ spo-
lufi nancovaný Evropskou unií 
z Operačního programu Spra-
vedlivá transformace, reg. č. 
CZ.10.02.01/00/24_058/00010
41. Projekt probíhá na všech 
5 základních školách ve Varns-
dorfu. 

Na školách působí 13 preventi s-

Varnsdorf      Ve čtvrtek 16. 
dubna dopoledne se v prosto-
rách pivovaru Kocour konalo 
131. jednání rady regionální-
ho sdružení Euroregionu Nisa 
(ERN). 

Jednání bylo výjimečné v tom, 
že se teprve poněkolikáté v his-
torii konalo mimo území Liberec-
kého kraje a také tí m, že kromě 
běžných agend přijala rada za řád-
ného člena Technickou univerzitu 
v Liberci.

Jelikož oba kraje, Liberecký 
a Ústecký, propojuje vlaková linka 
L7, přijel liberecký hejtman Mar-

tů/asistentů preventi sty a 2 sociál-
ní pracovníci, kteří poskytují pod-
poru dětem v různých životních 
situacích a přispívají k vytváření 
bezpečného a zdravého školního 
prostředí.

Projekt není zaměřen pouze na 
děti  ze sociálně znevýhodněného 
prostředí, ale obecně na všechny 
žáky, kteří se potýkají s různými 
obtí žemi – ať už jde o rodinné či 
vztahové potí že, docházku do ško-

ti n Půta, který je zároveň před-
sedou rady ERN, v doprovodu s 
děčínským senátorem Zbyňkem 
Linhartem a dalšími členy rady na 
jednání vlakem. V úvodu jednání 
všechny přítomné za město Varn-
sdorf přivítal místostarosta Jiří Su-
charda, který v krátké prezentaci 
přítomným představil město. 

V další části  svého vystoupení 
odprezentoval Jiří Sucharda ně-
kolikaletou snahu města o vybu-
dování nové železniční zastávky 
„U kurtů“, jejíž realizaci brání 
špatný technický stav poslední ne-
zrekonstruované části  tratě mezi 

ly a školní neúspěch, psychickou 
nepohodu, práci s emocemi nebo 
sociální začlenění.

Dosud bylo prostřednictvím 
preventi vních akti vit podpořeno 
1 243 žáků. Akti vity se zaměřu-
jí zejména na rozvoj sociálních 
dovedností , prevenci rizikového 
chování a podporu poziti vního 
klimatu ve třídách i v celých ško-
lách.

Sociální pracovníci zároveň 

zastávkou u Kocoura a nádražím 
v Sei� ennersdorfu ve vlastnictví 
DRE, kde vlak ztrácí potřebné mi-
nuty na obsloužení nové plánova-
né zastávky na znamení. 

Jak uvedl Marek Novák z Odbo-
ru dopravy Krajského úřadu v Ústí  
nad Labem: „Jako místní, kte-
rý oblast velmi dobře zná, bych 
zastávku uvítal a měla by velký 
potenciál, ovšem momentálně 
narážíme na křehkou konstrukci 
jízdního řádu, který momentálně 
bez větších investi c do infrastruk-
tury jako objednavatel veřejné 
dopravy příliš neovlivníme.“ Ús-

poskytli individuální podporu 92 
dětem, a to vždy ve spolupráci se 
školami, rodiči i dalšími odborníky.

Projekt pomáhá včas rozpoznat 
potřeby dětí , posiluje preventi vní 
práci ve školách a propojuje školní 
prostředí s odbornou podporou. 
Díky tomu je možné reagovat jak 
na běžné školní a vztahové obtí že, 
tak i na složitější situace jednotli-
vých dětí  a jejich rodin.

                                             Tisková zpráva

tecký kraj tento úsek zařadí do 
svého Plánu dopravní obslužnosti  
2027-2031 jako navrhovaný úsek 
pro investi ci.

Doufejme tedy, že se jedná-
ní s německým provozovatelem 
dráhy brzy podaří vyřešit, další 
možností  je i omezení jízdy pouze 
do zastávky Pivovar Kocour, což 
by byla ale velká škoda i pro další 
plánovaná prodloužení trati  přes 
Sei� ennersdorf do Rumburku, 
která v Plánu dopravní obslužnos-
ti  Ústeckého kraje již je a bude 
i v novém Dopravním plánu na 
další období.                            Redakce

Varnsdorf      Mateřská škola 
Zahrádka uspořádala svou tra-
diční jarní brigádu, která opět 
přilákala řadu ochotných rodičů 
i dětí . Všichni se společně pus-
ti li do úpravy školní zahrady, 
aby ji po zimě připravili na no-
vou „sezónu“ plnou her a rados-
ti .

Úderem patnácté hodiny bylo 
slyšet charakteristi cké „drnčení“ 
lopat, koleček, nůžek i motyček 
a celým areálem mateřské školy 
se nesl čilý ruch. Rodiče s dětmi 
se s nadšením vrhli na stříhání 
keřů, pletí  plevele, hrabání listí  i 
úpravu dopadových ploch u her-
ních prvků. Práce šla všem pěkně 

od ruky a bylo vidět, že společné 
úsilí přináší rychlé výsledky.

Během pouhých dvou hodin se 
podařilo udělat obrovský kus prá-
ce a zahrada prokoukla. Po dobře 
odvedené práci přišlo zaslouže-
né občerstvení. Mateřská škola 
připravila pro všechny lahodný 
perník, který přišel k chuti  malým 

i velkým pomocníkům. Příjemnou 
atmosféru středečního odpoled-
ne pak završilo společné opékání 
buřtů. 

Jarní brigáda tak nebyla jen 
o práci, ale především o setkání, 
spolupráci a posílení vztahů mezi 
školkou a rodinami dětí .

                                                  Tomáš Secký

České Švýcarsko      Požár lesa 
v oblasti  mezi Rynarti cemi 
a Dolní Chřibskou byl zpozo-
rován ohlašovatelem v sobotu 
2. května před druhou hodinou 
odpoledne. 

Přesné místo hoření následně 

určil pracovník správy národního 
parku, který pomocí dronu prove-
dl prvotní průzkum.

Po příjezdu hasičů na místo byla 
ohněm zasažena plocha zhruba 
10 hektarů. Kvůli suchu a větru se 
oheň během odpoledne rozšířil na 

plochu zhruba jednoho čtvereč-
ního kilometru.

Hasební zásah aktuálně stá-
le probíhá, zapojeno je několik 
desítek hasičských jednotek, 
povolány byly také vrtulníky pro 
letecké hašení. S hasiči spolupra-

cují také pracovníci Správy Národ-
ního parku České Švýcarsko, kteří 
pomáhají zejména s orientací 
hasičských jednotek v náročném 
terénu a dalšími podpůrnými čin-
nostmi. 

                                                  Tomáš Salov
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Společnost

PRAVIDELNÝ
PROGRAM

ZÁVODNÍ CLUB PROGRAM
KVĚTEN

OTEVÍRACÍ DOBA
V KVĚTNU

PO
ÚT
ST
ČT

Vstup na všechny 
akce zdarma.

9.30—18.00
9.30—14.00
9.30—14.00
11.00—18.00

MIMOŘÁDNÉ
AKCE

DIGITÁLNÍ 
KAVÁRNA

Přátelská poradna, při které 
vám pomůžeme s vaším 
mobilem nebo počítačem.

PO 9.30—14.00

BIOGRAF

Pravidelné promítání �lmů 
pro členy clubu.

PO 18.00—20.00

KAFE & CHAOS

Prostor vyhrazený pro 
rodiče s dětmi. Čeká vás 
dětský koutek, káva, 
Wi-Fi a… chvíle klidu?

ÚT 9.30—14.00 
(nekoná se 19/5)

ČAJ O PÁTÉ / 
AFTERNOON TEA

Uvolněná konverzace 
v angličtině při šálku 
černého čaje s mlékem. 
Zn.: chyby vítány!

ST 6/5 A 27/5 
17.00—19.00

JÓGA NEJEN 
PRO SENIORY 

Lehké cvičení na židlích 
nebo na podložkách 
podle vašich možností – 
tempo udáváte vy.

Otevřeno půl hodiny před lekcí.

ČT 10.00—10.50

DESKOHRANÍ

Volné hraní deskových 
her. Hry jsou na místě 
k dispozici, ale můžete 
si přinést i své vlastní.

ČT 15.00—18.00

kontakt: Petra Konečná 
tel.: 608 003 900
info@vcera-dnes-zitra.cz

Včera-dnes-zítravcera-dnes-zitra.cz

ST 13/5

WORKSHOP: 
3D TISK

Seznámíme vás s 3D 
tiskárnou, vyzkoušíte 
si přípravu jednoduchých 
modelů k tisku a práci 
s 3D perem. 

Otevřeno půl hodiny 
před začátkem akce.

10.00—11.30
ST 27/5 

PŘEDNÁŠKA: 
ZÁMECKÁ PŘEKVAPENÍ

Historik Milan Svoboda představí příběhy šlechtických 
rodů Liberecka.

Otevřeno půl hodiny před začátkem akce.

10.00—11.30

ÚT—ST 19—20/5

SETKÁNÍ 
S VELVEŤÁKY

První z řady setkání 
s Velveťačkami a Velveťáky. 
Přihlášené účastníky budeme 
kontaktovat s podrobnostmi.

9.30—14.00

ST 6/5

SEMINÁŘ: ENERGIE V DOMÁCNOSTI

Nezávislí specialisté vám poradí, jak se vyznat v cenách energií, 
spotřebě a vyúčtování. Součástí semináře je i řešení vašich 
konkrétních dotazů. Nejedná se o komerční nabídku služeb. 

Otevřeno půl hodiny před začátkem akce. 

10.00—11.30

28/5

DRUHÁ ŠANCE

Přineste drobnosti k opravě 
a náš kutil je zkusí dát 
přímo na místě znovu 
do pořádku.

Národní

Národní

T
yr

šo
va

Janáčko
va

Tiskařská

B
a

rvířská

Západní

H
us

ov
a

Mandava

U Nádraží

Žitavská

Horní nábř.

Nymburská

Jaro
šo

va

D
vo

řá
ko

va

Penny Market

Centrum Panorama

Skatepark
U Komína

ZÁVODNÍ
CLUB

Národní
535



VZPOMÍNKA
Dne 17. května 
by se dožil náš 
tatínek, dědeček 
a pradědeček pan 
Zdeněk Kozák 100 
let. Stále s láskou 

vzpomínají manželka Ludmila, dcery 
Lidka a Marcela s rodinami.

Kdo Tě znal, 
v dobrém vzpo-
mene, kdo Tě měl 
rád, nezapomene! 
Dne 18. května to 
bude 5 let, kdy můj 

manžel Jan Kalný opustil tento svět. 
S láskou vzpomínají manželka Jaru-
ška, synové Jan a Tomáš s rodinami 
a vnučka Simča s rodinou.
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Masáže pro seniory u Vás 
doma. Jemná regenerační 
masáž 60 min – 600 Kč. Ma-
sáž s oleji a Reiki.
Objednávky na tel.: 778 845 
474.

Hodinový manžel a zámeč-
nictví. Tel. 607 716 983, 
e-mail: josef.knourek@post.
cz. Opravy vodo, elektro, prá-
ce se dřevem, montáž a opra-
vy nábytku, drobné zednické 
práce, ořez stromů a keřů.

Hledám ženu, cestování a ak-
ti vní život. Já 68/168/67. Zn. 
e-mail: sv.mira@seznam.cz

ŘÁDKOVÁ INZERCE

Akce Městské knihovny Varnsdorf:
sobota 23.05.2026  -17:00 hod.   
Koncert KOŠ v červeném kostele 
Komorní orchestr Šluknovska a sólisté si pro vás připravili pestrý program. Kromě skladeb Mozarta, 
Webera uslyšíte Andante et Rondo od F. Dopplera v podání Filipa Mati čky a Anny Vávrové.
Dirigent: Patrik Engler. Vstup dobrovolný.

do 30.05.2026   
Fotoklub F76
Výstava fotografi í –  ohlédnutí  za 50 lety fungování fotoklubu Kruhu přátel muzea Varnsdorf. 
Výstavu můžete zhlédnout v přízemí MCKV. 

9. května v 16.00 hod.
Exkurze: ČISTÍRNA ODPADNÍCH VOD VARNSDORF
Sraz zájemců před vstupem do ČOV. Vstup volný.

16. května v 10.50 hod.
VELKÝ RYBNÍK
Komentovaná vycházka s entomologem Lukášem Blažejem. 
Sraz v 10:50 hod. na hrázi Velkého rybníka. Vstup zdarma. 

Úterý 19. května v 18.00 hod. v Městském divadle Varnsdorf
GHANA
Cestopisná přednáška Alfréda Quaisera. 
Vstupné 50 Kč, pro členy KPMV zdarma.

KRUH PŘÁTEL MUZEA VARNSDORF

16.5. – 17. 5. 2026 
MDDr. Jiří Klusák, 
Náměs�  28. října 818, 
Česká Kamenice, 
727 857 064, 
8:00 hod. - 12:00 hod.

ZUBNÍ POHOTOVOST

Rozhovor: Život mrtvicí nekončí

24.05. a 21.06.2026 | 12:35 hod.

 Cena od 279,- Kč/ks. Výkup králičích kožek, cena 
dle poptávky. Doporučujeme 

objednávat  přes e-shop!
Doprava 249,- Kč za celý nákup
Tel.: 601 576 270, 474 778 710

(po - pá 9.00 - 16.00 hod.)

Drůbež

Rozhovor s primářkou neuro-
logického oddělení děčínské ne-
mocnice MUDr. Soňou Bikovou.

Neurologické oddělení děčín-
ské nemocnice se stará o pacienty 
s onemocněním mozku a nervů. 
Už od roku 2011 se specializuje 
hlavně na léčbu mozkové mrtvice 
a patří mezi nejlepší pracoviště 
v zemi. Letos rozšiřuje svou na-
bídku o centrum pro léčbu bolestí  
hlavy a poradnu pro nemoci jako 
Alzheimerova choroba. 

Kolik pacientů s mrtvicí ročně 
hospitalizujete?

Každý rok přibližně 350. Tvoří 
většinu našich pacientů na jed-
notce intenzivní péče. Celkový po-
čet se v posledních letech výrazně 
nezvyšuje. A to je vlastně dobrá 
zpráva – znamená to, že prevence 
funguje. Když jsou lidé dobře in-
formovaní a spolupracují, mrtvici 
se dá často předejít.

Takže celkový počet neroste. 
Ale mění se něco jiného?

Ano, a to je další dobrá zpráva. 
Roste počet pacientů, kterým do-

kážeme poskytnout akutní léčbu 
– tedy léčbu přímo v okamžiku, 
kdy mrtvice probíhá. V roce 2025 
jejich počet v našem okrese popr-
vé přesáhl stovku.

Dá se mrtvice úspěšně léčit?
Ano, pokud přijedete včas. Mezi 

akutní léčbu patří podání léku, 
který rozpouští  krevní sraženinu 
nebo její mechanické odstranění 
z tepny. U krvácení je důležitá pře-
devším dobrá korekce krevního 
tlaku. 

Jak může laik poznat, že jde 
o mozkovou mrtvici?

Existuje jednoduché pravidlo 
FAST. F (face) – pokles koutku, 
A (arm) - pokles paže, S (speech) – 
řeč, T (ti me) – čas, volat 155. Dů-
ležité je – NEČEKAT!

Co následuje po akutní léčbě?
Rehabilitace začíná často už 

druhý den po přijetí . Podílí se na 
ní celý tým – fyzioterapeuti , ergo-
terapeuti , logopedi i psychologové 
a interventi . Naše centrum nově 
spolupracuje s našimi bývalými 
pacienty, kteří pomáhají jako dob-

rovolníci na našem oddělení. Vel-
kou roli hraje i následná péče po 
propuštění, aby se pacienti  mohli 
co nejlépe vráti t do běžného živo-
ta.

Co konkrétně nabízíte pacien-
tům po mrtvici?

U nás v Děčíně vznikla unikát-
ní věc Podpůrná péče Iktového 
centra. To je různorodá skupina 
lidí - složená z odborníků, býva-
lých pacientů a jejich příbuzných. 
V Děčíně pořádáme setkání, kde 
se snažíme pomoci, nabízíme 
přednášky, podporu i sdílení. Vždy 
se osobně účastním a jsem ráda, 
že mohu být přítomna a součástí  
života našich pacientů i po jejich 
propuštění z nemocnice.

Co plánujete aktuálně?
Aktuálně plánuji v městské 

knihovně Rumburk na 28.5.2026 
v 17 hod. přednášku na téma 
„Mozková mrtvice aneb proč je 
důležité volat 155“. Kde bude do-
statek prostoru pro diskuzi a zod-
povězení otázek. Tímto všechny 
srdečně zvu!

Chcete inzerovat v Hlasu severu?
Pište na e-mail: hs@varnsdorf.cz, volejte 417 545 142
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Varnsdorf    Uplynulé týdny 
byly pro zápasnický oddíl TJ Slo-
van Varnsdorf ve znamení vel-
kých sportovních výzev, cenných 
zkušeností  i výrazných úspěchů. 

Tamní závodníci se během dub-
na představili hned na třech pres-
ti žních turnajích – v Borohrádku, 
na mezinárodním klání v nizo-
zemském Utrechtu a především 
na Mistrovství České republiky 
v Brně, které bylo pro oddíl velmi 
úspěšné.

První dubnový víkend se výpra-
va TJ Slovan Varnsdorf zúčastnila 
53. ročníku jednoho z největších 
mládežnických turnajů v Evropě, 
který hosti l nizozemský Utrecht. 

Varnsdorf    Opravdu zajímavý 
příběh. Dvanácti letá Sofi e Balá-
ková z Jiříkova trpí periferní sle-
potou. Se svým handicapem se 
pere opravdu statečně. Chcete 
důkaz? Studentka varnsdorfské-
ho gymnázia platí  za velký talent 
ve sportovní střelbě. Letos do-
konce obhájila republikový ti tul. 

Gratulace k obhajobě republi-
kového ti tulu. Jaké jsou s odstu-
pem času vaše pocity?

Pocity po vítězství byly smíšené. 
Radost, pláč a pocit neporazitel-
nosti . Medaile, ti tul a dárky byly 
odměnou za všechnu přípravu, za 
čas věnovanou střelbě i bolesti  při 
trénincích.

Vy jste vyhrála MČR i v roce 
2025. Daly by se oba závody 
srovnat?

Díky přeřazení do starší katego-
rie byl závod více stresující, proto-
že se střílelo fi nále, kam se dosta-
ne osm nejlepších střelců. Jednalo 

Zápasníci zažili mimořádně úspěšný duben

Fotbal: Varnsdorf slaví třetí domácí výhru

Studentka gymnázia obhájila český titul

Na akci dorazilo 720 zápasníků 
ze 122 oddílů a 24 zemí Evropy 
i Ameriky. Varnsdorfský oddíl byl 
součástí  společné výpravy s TJ 
Spartak Chrastava a v silné me-
zinárodní konkurenci si vedl se 
ctí . Pro všechny varnsdorfské re-
prezentanty šlo o první zkušenost 
s takto velkým turnajem, kde na-
sbírali cenné zkušenosti  do další 
kariéry. Jedinou medaili pro Varns-
dorf přivezl Tomáš Vojta, který 
skončil na skvělém druhém místě.

Další prověrkou byl turnaj Vel-
ká cena města Borohrádek, kde 
se představilo 195 závodníků z 22 
oddílů. Varnsdorfští  zápasníci zde 
vybojovali tři ofi ciální medaile 

se tedy o dva závody. Před rokem 
jsem vlastně neměla žádný stres, 
neboť jsem nevěděla, do čeho jdu. 
Bylo to moje první mistrovství re-
publiky. Dopadlo to výborně, víc 
jsem si nemohla přát. Mám dva 
české ti tuly, nikdo mi to už nevez-
me.

Co vás ještě čeká v letošním 
roce?

Letos přes léto mě nově čeká 
malorážka. Je to pro mě nová dis-
ciplína, se kterou nemám žádné 
zkušenosti . Takže budou nějaké 
tréninky a pak začnu i se závody. 
Je to vlastně jako kdybych začínala 
se střelbou úplně od začátku.  Na 
podzim začne zase vzduchovková 
sezóna a znovu kolotoč tréninků 
a závodů.

Pojďme zpátky do minulosti . 
Co vás vlastně přivedlo ke spor-
tovní střelbě?

Ke sportovní střelbě mě přived-
la účast na sportovním dni, kdy 

a jednu navíc v přátelském utká-
ní. Zlaté medaile získaly Marie 
Šindelářová a Nela Köhnkow, 
stříbro přidal Petr Lorenc. V přá-
telském utkání triumfovala také 
Adéla Kohoutová. Výborné vý-
kony předvedli i ostatní členové 
výpravy, kteří sice na medaile ne-
dosáhli, ale rozhodně nezklamali.

Vrchol celého měsíce přišel 
na Mistrovství České republiky 
v Brně. Na turnaji se utkalo 143 
zápasníků z 31 oddílů a TJ Slovan 
Varnsdorf zde zaznamenal histo-
rický úspěch. Marie Šindelářová 
po dvou výhrách obsadila skvělé 
3. místo. Bronzovou medaili vy-
bojoval také Jáchym Vaněk. To-

se mi zalíbila střelba z takzvané 
„fl usačky“ u Junáků. Všimla si mě 
paní Marková, která mě oslovila a 
navedla ke střelbě v Jiříkově. Poté 
jsem začala navštěvovat střelecký 
oddíl v Jiříkově pod vedením tre-
néra pana Hasseho.

Co vás na tomto sportovním 
odvětví nejvíce baví? 

Baví mě hlavně zbraně, výhry 
a kolekti v lidí se stejnými zájmy. 

Jaké plány máte ve sportovní 
střelbě do dalších let?

V dalších letech bych chtěla 
ráda dosáhnout účasti  v české re-
prezentaci. 

Můžete prozradit, kolik času 
vám zabere příprava, tréninky 
a samotné závody?

Tréninky mám třikrát až čty-
řikrát týdně. Mám je rozdělené. 
Středa a pátek trénuji v Jiříkově. 
Úterý a čtvrtek jezdíme trénovat 
do moderní střelnice v Brništi . 
Umožnil nám to pan trenér Bar-

máš Vojta postoupil až do fi nále, 
kde získal stříbro a ti tul vicemis-
tra České republiky. Největší ra-
dost pak přinesla Nela Köhnkow, 
která ve své kategorii zvítězila 
a stala se mistryní České repub-
liky  

Výsledky z posledních týdnů 
potvrzují, že v TJ Slovan Varns-
dorf vyrůstá silná generace mla-
dých zápasníků. Všem závodní-
kům patří poděkování za repre-
zentaci oddílu, města i celého 
regionu a zároveň gratulace k do-
saženým výkonům. Pro klub jsou 
tyto úspěchy velkou moti vací do 
další práce.

                                               Petra Danková

toš, jsme mu moc vděční.  Závody 
mám od října do března. Prakti cky 
každou sobotu, někdy i neděli. Ča-
sově je to velmi náročné.

A co nějaké vysněné povolání 
po dokončení studia?

(Odpovídá otec Marti n Balák). 
Sofča studuje na gymnáziu ve 
Varnsdorfu. Sportovní střelbě se 
věnuje, protože se chce v budouc-
nosti  stát vojákem z povolání. 
Chtěla by být odstřelovačem. 

Jak moc podporujete svou dce-
ru v rámci sportovního střelby?

Já svou dceru podporuji a dál 
hodně podporovat budu. Jsem 
s ní na každém tréninku a i závo-
dech. Jsem rád, že si našla takový 
sport, ve kterém je šikovná.

A co nějaké koníčky? Je na ně 
čas?

Dcera je velmi zručná. Věnuje si 
výrobě různých užitkových před-
mětů, také ráda kreslí. 

                                                           Redakce

Varnsdorf    Fotbalisté Varns-
dorfu nadále bojují jako lvi o zá-
chranu ve třetí  nejvyšší soutěži. 
Doma porazili Benátky nad Jize-
rou 1:0. V Kotlině tak slaví třetí  
výhru v řadě, aktuálně nepro-
hráli pětkrát po sobě.

Jedinou trefu zápasu, ve kte-

rém byli Severočeši akti vnější, za-
řídil v 56. minutě Havryliuk, který 
do branky dorazil pokus Berezky, 
který se k němu odrazil od tyče.

„Pro nás jsou to velmi důležité 
tři body. Bylo to hodně těžké utká-
ní. Věděli jsme, že když ho zvlád-
neme, tak se dotáhneme na týmy 

před námi. Tabulka se trochu vy-
rovnala. Pořád jsme tady a pořád 
jsme ve hře,“ řekl Pavlo Rudnyt-
skyy, kouč Varnsdorfu.

Varnsdorf tak na jaře pokra-
čuje ve výsledkovém vzestupu. 
„Podle mě je těžké vyhrát tři do-
mácí zápasy v řadě. To se jen tak 

někomu nepovede. Klobouk dolů 
před kluky, že to zvládli. Začátek 
byl nervózní. Víme, o co se hra-
je. Uskákali jsme hromadu autů, 
rohů a standardek. Byly to nervy 
do posledních vteřin,“ zdůraznil 
Rudnytskyy.

                                                        Redakce
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Basketbal: Áčko i béčko nakonec čtvrté

Šipky: Zlato pro Hronka, favorit potvrdil formu

Marek Košín: Chci se zlepšovat a posouvat osobní rekordy

Varnsdorf     Muži TJ Slovan 
Varnsdorf „A“ si v posledním 
domácím zápase poradili se Sla-
vií Liberec 70:64 (Maščuch 21 
bodů) a před posledním kolem 
měli stále na dosah první místo. 
Poslední utkání odehráli na pa-
lubovce Slunety Ústí  nad Labem 
a po porážce 69:87 (Ziesemann 
30 bodů) obsadili při neobvykle 
vyrovnaném čele tabulky nako-
nec až 4. místo Severočeské ligy. 

Muži „B“ nezvládli domácí od-
vetu proti  Skřivánku Ústí  nad La-

Varnsdorf      V 19 letech pat-
ří mezi nadějné atlety oddílu TJ 
Slovan Varnsdorf. Marek Košín 
se specializuje na vrh koulí a hod 
diskem. Doma už má nespočet 
medailí z krajských přeborů, ale 
také několik umístění v TOP 10 
na Mistrovství České republiky.

Marku, kdy jste vlastně začal 
s atleti kou? 

S atleti kou jsem začal, když mi 
bylo zhruba devět let. 

Proč se věnujete vrhu koulí 
a hodu diskem?

Vždy jsem měl blíže k technic-
kým disciplínám, protože nejsem 
příliš dobrý běžec. Vrh koulí a hod 
diskem jsou disciplíny, které mě 
baví a ve kterých mám zároveň 
největší potenciál dosahovat co 
nejlepších výsledků. 

Prozradíte, na co jste už ve své 
atleti cké kariéře dosáhl?

Kromě spousty medailí z kraj-
ských přeborů bych za své nej-
větší úspěchy označil trojnásobné 
umístění v TOP 10 na Mistrovství 
České republiky. Jak v hale, tak 
venku.

bem, prohráli ji o dva body 69:71 
(Šnek 15 bodů), a letos obsadili 
také konečné 4. místo.

Muži U19 odehráli poslední 
dvě utkání sezóny proti  doposud 
neporažené Roudnici nad Labem. 
Doma dokázali zvítězit 82:74 
(Pípa R. 20 bodů) a to samé se jim 
podařilo i na hřišti  soupeře, 89:72 
(Pípa R. 21 bodů). Obsadili tak 
druhé, celkově 6. místo v nadre-
gionální lize. Děvčata U19 doma 
vyhrála nad Újezdem nad Lesy 
85:43 (Jägrová 22 bodů) a zvládla 

Co vás ještě čeká v letošní se-
zóně? 

V letošní sezóně mě z hlavních 
závodů čekají tři krajská kola 
družstev a jedno krajské kolo jed-
notlivců. Poté bych se rád kvali-
fi koval na Mistrovství ČR juniorů 
a také s týmem na Mistrovství ČR 
družstev.

Můžete čtenářům popsat, jak 
vypadá váš klasický trénink? 

Každý trénink začíná krátkým 
rozklusem, po kterém následuje 
dynamická rozcvička a atleti cká 
abeceda. Poté se přesouváme 
do kruhu, kde trénujeme odhody 
z místa, pilujeme otočku nebo 
sun, pracujeme na práci nohou, 
rotaci a načasování pohybu. Kou-
lař může během jednoho trénin-
ku udělat až 30 hodů. Trénink ale 
nekončí na stadionu, důležitá je 
i práce na síle, výbušnosti  a mobi-
litě. Například v posilovně. 

Kolik času vám vlastně atleti -
ka zabere? 

Na stadionu nebo v posilovně 
trénuji šest dní v týdnu. Délka tré-
ninku se liší podle jeho zaměření. 

tak udržet vedení nadregionální 
ligy až do závěru soutěže!

Žáci U14 doma porazili Sokol 
Kbely 80:73 (Mareš 23 bodů), 
a když poté nestačili na silný Bran-
dýs nad Labem v poměru 55:66 
(Čácha a Mareš 14 bodů), obsadili 
v nadstavbě žákovské ligy celkově 
3. místo.

Poslední turnaj mají za se-
bou i minižáci U13, kteří porazili 
Most 42:67, ale pohráli s domácí 
Roudnicí 50:67. Kluci tak obsadi-
li v oblastním přeboru 9. místo. 

Trénink na stadionu trvá zhruba 
hodinu a půl, zatí mco silový tré-
nink v posilovně mi obvykle zabe-
re dvě až tři hodiny.

Je vám 19 let, máte toho ješ-
tě hodně před sebou. Jaké máte 
atleti cké cíle? 

Mezi ty realisti cké cíle patří 
kvalifi kace na MČR družstev i jed-
notlivců. Jak v kouli, tak v disku 
chci dosáhnout co nejlepších vý-
sledků. Dále se samozřejmě ne-
ustále zlepšovat a posouvat své 
osobní rekordy. 

Předpokládám, že ještě studu-
jete, je to tak?

Momentálně jsem v maturit-
ním ročníku na Gymnáziu Varns-
dorf. Po dokončení střední školy 
bych chtěl zůstat u sportu i při 
studiu na vysoké škole. Ať už jako 
trenér, nebo sportovní manažer.

Máte nějaký sportovní vzor?
Mezi mé atleti cké vzory patří 

americký koulař a světový rekord-
man Ryan Crouser nebo litevský 
diskař Mykolas Alekna. Nesmím 
zapomenout ani na českého re-
prezentanta Tomáše Staňka. 

Děvčata U13 dvakrát porazila 
Lovosice, nejprve venku 74:14 
a poté i doma 75:22. Patří jim tak 
konečné 7. místo v oblastním pře-
boru.

Mladší mini U12 jeli na posled-
ní zápasy do Chomutova. Tam 
prohráli s Litoměřicemi 39:71 
i s Chomutovem 29:61 a skončili 
na 7. místě v oblastním přeboru. 

Poslední turnaj v Liberci ode-
hrál také tým přípravky U10, když 
porazil domácí Liberec i Jablonec 
nad Nisou.           V. Lehroch, Z. Strolený

Mým dlouhodobým sportovním 
vzorem je už od dětství portugal-
ský fotbalista Cristi ano Ronaldo. 
Především díky jeho mentalitě 
a pracovní morálce.

Jaké vlastnosti  by měl mít 
správný koulař? 

Správný koulař by měl ovládat 
perfektní techniku hodu, měl by 
mít velkou sílu a rychlost, dobrou 
koordinaci pohybu a rovnováhu, 
dostatečnou mobilitu a zároveň 
i silnou psychiku a schopnost 
správně načasovat pohyb.

Jak se vám vlastně líbí v atle-
ti ckém oddílu ve Varnsdorfu? 

V atleti ckém oddílu ve Varns-
dorfu jsem velmi spokojený. 
Mám tam spoustu kamarádů 
a řekl bych, že jsme super parta. 
Máme také výborné trenéry na-
příč kategoriemi, kteří chtějí ze 
svých svěřenců dostat to nejlepší. 
Jediným mínusem je kvalita atle-
ti ckého stadionu. Chybí například 
síť v diskařském sektoru nebo celý 
tyčkařský sektor. To ale není chy-
ba oddílu, nýbrž města.

                                                       Redakce
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Tour de Feminin: O závod je zájem z celého světa

Fotbalisté na jaře sbírají body, stále jsou ale na chvostu
Varnsdorf    Fotbalisté nadále 

těžko bojují o záchranu ve dru-
hé lize. Pod novým trenérem Pe-
trem Papouškem, který v zimě 
vystřídal Ivana Kopeckého, bo-
dově pookřáli. Dávno překonali 
podzimní bodový zisk, přesto se 
nemohou dostat ze sestupové-
ho pásma. 

V dubnu přitom zažili velmi 
dobré období. Během pě�  zápa-
sů posbírali deset bodů. V Drno-
vicích sebrali cenný bod pro�  tam 
hrajícímu Vyškovu po remíze 2:2. 
„Za mě to byl vyrovnaný zápas. 
Osobně si myslím, že jsme dokon-
ce byli více na míči. Dostali jsme 
dva smolné góly, na druhou stra-
nu naše první branka byla také 
šťastná. Dvakrát jsme prohráva-
li, ve druhé půli jsme srovnali po 
standardní situaci. Ten bod bere-
me,“ řekl Petr Papoušek, trenér 
FK Varnsdorf. 

V dalším utkání ale přišla jedi-
ná dubnová porážka. Severočeši 
doma padli s Táborskem 1:2. „My 
jsme ten první poločas prospa-
li. Chtěli jsme být akti vnější bez 
míče i s míčem. Bylo to ospalé, 
nehráli jsme dobře. Nevím proč. 
Navíc jsme dostali zbytečný gól 
ze standardky,“ krouti l hlavou 
Petr Papoušek, trenér Varnsdor-
fu. „Ve druhém poločase jsme 
měli nějaký tlak, ale vyložené 
šance tam vlastně nebyly. Mohli 

Šluknovský výběžek    Nejo-
čekávanější ženský cyklis� cký 
závod v České republice, Tour de 
Feminin 2025, se blíží. V letoš-
ním roce představí jednu zcela 
novou etapu – týmovou časov-
ku na úvod čtyřdenního klání na 
12,6 kilometru.

Ostatní tři etapy budou tradič-
ně s hromadným startem a pře-
devším budou opět hodně nároč-
né. Označení královská etapa si 
zaslouží ta druhá vedoucí národ-
ním parkem České Švýcarsko. 

36. ročník Tour de Feminin 
začne 15. května v Krásné Lípě, 
kde bude start i cíl úvodní časov-

ky družstev. Šes� členné sesta-
vy vyrazí jihozápadním směrem 
do Doubice, kde se trať stáčí zpět 
na Kyjov a přes Krásný Buk se vrá-
�  do Krásné Lípy. 12,6 kilometru 
dlouhá časovka prověří nejenom 
výkonnost závodnic, ale také je-
jich týmovou souhru.

„Časovky družstev jsou dnes 
poměrně vzácné a přitom atrak-
� vní pro diváky i samotné zá-
vodnice,“ říká Simona Davídková, 
ředitelka Tour de Feminin. „Pro 
změnu jsme se rozhodli i z orga-

nizačních důvodů, protože při ko-
nání individuální časovky byla trať 
uzavřena na čtyři a půl hodiny, 
takto všechny sestavy odstartují 
během hodiny, do další půlhodiny 
jsou týmy v cíli, takže trať je uza-
vřena maximálně dvě hodiny.“ 

Závod tradičně zavítá i do Varns-
dorfu, a to v rámci závěrečné 
čtvrté etapy, která bude starto-
vat na náměs�  E. Beneše v neděli 
18. května. Po dobu závodu je 
nutné počítat s dopravním ome-
zením.                                       Redakce

jsme to urvat bojovností  a něja-
kou standardkou. Bohužel,“ dodal 
Papoušek. 

Následoval velmi důležitý zá-
pas. Varnsdorf cestoval do Olo-
mouce, kde přivítal poslední 
Sigmu B. Díky druhé půli vyhrál 
zaslouženě 3:0. „První poločas 
byl vyrovnaný, bez šancí, hod-
ně takti cký. Hodně nám pomohl 
první gól který přišel rychle po 
přestávce. Kluci se uvolnili, začali 
hrát fotbal. Myslím si, že jsme vy-
hráli zaslouženě. Byla to důležitá 

výhra,“ měl jasno Petr Papoušek, 
trenér FK Varnsdorf.

Jakou tak� ku vlastně naordino-
val svým svěřencům? V posled-
ních zápasech hrál tým z Kotliny 
poměrně odvážně. „Klukům jsem 
říkal, ať čekají na kruhu. Podle si-
tuace to pak mohli změnit a více 
napadat,“ podotkl.

Duben pak celek z Kotliny za-
končil domácím vítězstvím 1:0 
nad Prostějovem. Utkání roz-
hodl v 65. minutě Velich. „Prv-
ní půle byla vyrovnaná. Soupeř 

hrozil po standardních situacích. 
Měl tam břevno a další závary. 
S naší hrou jsme nebyli spokoje-
ni,“ pravil Petr Papoušek, trenér 
Varnsdorfu. „Do druhé půle jsme 
vstoupili lépe, před gólem Velicha 
měl podobnou šanci Dufek. Mohl 
to rozhodnout Lexa. Škoda, moh-
lo to být klidnější,“ dodal Papou-
šek. 

V pátek 2. května se pak Varns-
dorf představil na půdě vedoucí-
ho Zlína (X:X).

                                                        Redakce
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Fotbalisté začali dávat góly a sbírat důležité body
Čeká je závěrečná bitva v cestě za záchranou

Futsal: Tři hráči z Varnsdorfu jsou v širší nominaci na MS

Běh do vrchu přilákal přes osmdesát závodníků

Varnsdorf     Tři zápasy, de-
set gólů, sedm bodů. Fotbalisté 
Varnsdorfu si v dubnu hodně 
pomohli v boji o druholigovou 
záchranu. Po 24. kole byli na čtr-
náctém místě se čtyřbodovým 
náskokem na předposlední Pro-
stějov. 

Skoro devět stovek diváků vi-
dělo nejprve skvělou výhru 4:1 
nad trápícím se Brnem. Bylo to 
zasloužené vítězství. „Začátek 
byl nervózní z obou stran, bylo 
to důležité utkání. Naštěs�  jsme 
se chytli dvěma góly a měli tam 
další zajímavé situace, které jsme 
mohli vyřešit s lepší kvalitou. 
Soupeř se vrá� l do zápasu pe-
naltou,“ řekl Miroslav Holeňák, 
trenér Varnsdorfu. „Zápas nám 
vyšel. Mě moc těší, že to kluci ve 

Varnsdorf     Týmu České re-
publiky v sálovém fotbalu-futsa-
lu se chystá v září na mistrovství 
světa do Kolumbie. V širší no-
minaci jsou i tři zástupci týmu 
Futsal Varnsdorf – Miloslav Ku-
čera, Mar� n Bulejko a Jaroslav 
Šindelář.

„Šance, že bychom se dostali 
na mistrovství světa, tady prostě 
je. Budeme se snažit předvést, 
co v nás je, abychom se dostali 

Varnsdorf     V sobotu 13. dub-
na odstartoval z jiře� nského 
sportovního areálu již tradiční 
Běh do vrchu na Jedlovou.

Letošní 27. ročník Běhu do vr-
chu (12. ročník Memoriálu Mila-
na Krupky) přilákal 82 dospělých 
běžců, vše bylo pod taktovkou Bě-
žeckého kroužku Varnsdorf. Mimo 
dospělé, pro které byla připrave-
na 5,7 km dlouhá trasa s převý-
šením 340 m a cílem na Jedlové 
u rozhledny, bylo letos premiéro-

druhém poločase nechtěli jenom 
dohrát. Byli pořád hladoví a moc 
chtěli napravit výkon v Táborsku, 
kde jsme hráli špatně. Bylo na nás 
vidět, že jsme to chtěli odčinit a 
ukázat, že nepatříme v tabulce 
tam, kde jsme. Dneska nám to 
sedlo. Hrajeme o záchranu, kluci 
musí hrát na krev a nechat tam 
všechno. Jinak to tady nezachrá-
níme,“ usmíval se Holeňák. 

Tři dny po skalpu Zbrojovky 
vyrazil tým z Kotliny do Chrudi-
mi, kde vybojoval cenný bod za 
remízu 1:1. „V prvním poloča-
se jsme se snažili o kombinační 
hru, která nám docela vycházela. 
Chybělo přesnější a lepší řešení 
situaci ve fi nální fázi. Myslím si, 
že jsme byli nebezpečnější, chyběl 
tomu jenom gól,“ zhodno� l první 

poločas Miroslav Holeňák.
„Ve druhém poločase nás za-

skočil gól domácích, který jsme 
jim sami darovali po velké chybě. 
Naštěstí  nás to neutlumilo. Na-
opak nás to vyhecovalo, vyrovnali 
jsme po rohovém kopu. V závěru 
zápasu jsme se dostali pod tlak. 
Chrudim tam měla hodně dlou-
hých autů a hodně nakopávaných 
míčů. Klukům už docházely síly, 
přeci jen jsme v neděli večer hrá-
li těžký zápas s Brnem. Naštěstí  
jsme to ale přečkali,“ oddechl si. 

Série bez porážky pokračovala 
dalším domácím zápase, ve kte-
rém Varnsdorf v důležité bitvě 
smetl Prostějov 5:1. Čtyři branky 
dali Severočeši po změně stran. 
„V kabině jsme se domluvili, že ví-
tězství věnujeme Jiřímu Hulánovi, 

který leží v nemocnici. Přejeme 
mu, ať se co nejdříve uzdraví,“ 
řekl Petr Papoušek, asistent kou-
če. 

Varnsdorf zlomil utkání ve dru-
hém poločase. Prostějov vyrovnal 
na 1:1. Jenže za sedm minut vrá-
� l domácím vedením Kouřil. Když 
pak v 70. minutě zvýšil na 3:1 
Juzvak, bylo hotovo. Další branky 
přidali střídající Hodek a Gembic-
ký. „Ten gól soupeře nás nakopl, 
třetí  gól to zlomil. My jsme měli 
sebevědomí a přidali jsme další 
branky. Je to samozřejmě hodně 
důležité vítězství,“ dodal Papou-
šek.

V sobotu 27. dubna pak sehrál 
Varnsdorf před televizními kame-
rami České televize duel s Vyško-
vem v Drnovicích (X:X).        Redakce

to té konečné nominace a udělali 
pro varnsdorfskou sálovou kopa-
nou další významnou stopu. Na 
druhou stranu bude hodně těžké 
se to té nominace dostat. Jsou 
tam velká jména z první ligy,“ má 
jasno Mar� n Bulejko, člen celku 
Futsal Varnsdorf, který zároveň 
hraje krajský fotbalový přebor ve 
Vilémově. 

Jak se vůbec dostal do varn-
sdorfské sálovky? „Asi před třemi 

lety mě kluci řekli, ať si to jdu s 
nimi zkusit. Chytlo mě to, od té 
doby hraji,“ připomněl. „Futsal 
mě baví už od doby, co jsem hrál 
už v Liberci. Baví mě opravdu 
moc, naplňuje mě. Je to jiné než 
fotbal, rychlejší, celou dobu je to 
vlastně nahoru dolů,“ zdůraznil. 

Bulejko už má zkušenost s čes-
kou reprezentací. „Už jsme s klu-
kama byli na jednom soustředě-
ní v Praze a odehráli dva zápasy 

proti  Francii v Paříži. Byl to super 
zážitek a myslím si, že se nám da-
řilo,“ pokýval hlavou. 

Otazník ale visí nad � m, co 
bude Futsal Varnsdorf další sezó-
nu hrát. Ve hře je několik variant. 
„Stále nevíme a čekáme, co bude. 
Osobně mi přišly nějaké nabídky, 
ale spíše z futsalu než ze sálové 
kopané. Uvidíme, jak vše dopad-
ne. Ale rád bych pokračoval ve 
Varnsdorfu,“ dodal.              Redakce

vě připraveno běhání i pro dě� . 
Nejmladší běžely trasu 50 m 

dlouhou v prostoru areálu, ty 
větší pak závodily na trase 200, 
respek� ve 600 metrů. Dě�  se na 
akci nakonec sešlo 37, pro každé 
z nich bylo připraveno drobné 
ocenění za účast a medaile pro ty 
nejlepší. V příš� m roce pořadatel 
počítá s rozšířením dětských kate-
gorií a přilákáním většího počtu 
dě� . S dětmi dorazí rodiče a ty 
samotné možná zláká vyrazit na 

vrchol v rámci hlavního závodu.
A jak dopadl hlavní závod? Ženy 

(24 účastnic): 1. místo Vetchá 
Adéla (AK Iscarex Česká Třebová), 
2. místo Mrázková Linda (Děčín), 
3. místo Barnetová Denisa (KUS 
Jablonné nad Orlicí). Muži (58 
účastníků): 1. místo Volák Ondřej 
(Salomon), 2. místo Kopáč Jiří (TJ 
Dukla Praha), 3. Ježek Přemysl (AC 
Slovan Liberec).

Hned po vyhlášení vítězů všech 
jedenác�  kategorií připravil pořa-

datel, Běžecký kroužek Varnsdorf 
pod vedením Karla Valenty, boha-
tou tombolu. Tím se z výhry moh-
lo těšit daleko více sportovců než 
jen �  nejlepší z pódiových umís-
tění. Celkově hodno�  pořadatel, 
i podle ohlasů účastníků, závod 
jako povedený a děkuje za pod-
poru městu Varnsdorf i obětavým 
dobrovolníkům. A co vy, půjdete 
zkusit trasu závodu v příš� m roč-
níku?                                   Karel Valenta, 

                       Běžecký kroužek Varnsdorf
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Varnsdorf   V herně restaura-
ce U Standy se uskutečnil další 
V.I.P. turnaj v šipkách, kterého 
se zúčastnila osmička nejlepších 
hráčů podle aktuálních tabulek. 

Hrálo se systémem „každý s kaž-
dým“ na dva zápasy, přičemž jed-

notlivé duely probíhaly ve formá-
tu 501 DO. Suverénním vítězem 
se stal papírový favorit Zbyněk 
Hronek, který turnajem prošel 
bez jediné porážky a potvrdil for-
mu.

Organizátoři připravili pro 

účastníky nejen kvalitní sportovní 
podmínky, ale také bohatý raut, 
který přispěl k celkové pohodě 
během celé akce. 

Všichni hráči si navíc odnesli 
hodnotné ceny. Hlavním spon-
zorem a pořadatelem turnaje 

byla fi rma JOKER Varnsdorf.
Individuální ocenění získali také 

další hráči. Nejvyšší nához tur-
naje předvedl Tomáš Koch, který 
zaznamenal 137 bodů. Nejlepší 
zavření pak patřilo Milanu Hindrá-
kovi s hodnotou 94.               Redakce


